

www.jabra.com





© 2007, GN A/S. All rights reserved. Jabra® is a registered trademark of GN A/S. All other trademarks included herein are the property of their respective owners. The Bluetooth® word mark and logos are owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by GN A/S is under license. (Design and specifications subject to change without notice)



Where Power Meets Elegance

JX20 Pura is a Bluetooth® headset like no other.

Featuring a unique blend of timeless design and technical innovation,

JX20 Pura is a true

premium experience.



Created by an award-winning Scandinavian design house.

JX20 Pura is made from genuine anodized titanium; an incredibly strong, timeless metal.



From exclusive packaging to the premium accessories, JX20 Pura offers a supreme experience throughout.

Features such as the intuitive on-off switch and intelligent desk charger make JX20 Pura the perfect accompanyment for any mobile phone*.

